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Questao. Considere a arvore bindria ilustrada a seguir.

11

2%

9 8

2% 2%

Liste os conteiidos dos nés em in-ordem: 9 11 8
Liste os conteidos dos nés em pré-ordem: 12 11
Liste os conteidos dos nés em pés-ordem: 9 8 11
Qual é a profundida do né6 r? Resposta: zero

Qual ¢é a profundida do né6 p? Resposta: dois
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Qual é a profundida média dos nés dessa arvore? (0+1+14+2+2+2+2+3+3+3)/10=19/10=1,9

Observagao. Qual é o nimero de chaves examina-
das/comparadas em uma busca com sucesso (= busca
em que a chave estd na arvore)?

O comprimento interno (= internal path length)
de uma BT é a soma das profundidades dos seus nds,
ou seja, a soma dos comprimentos de todos os cami-
nhos que levam da raiz até um né. O comprimento
interno da BST mostrada anteriormente é 19.

O numero de comparacoes para encontrarmos uma
dada chave é 1 mais a profundidade do né que contém
a chave. Se somarmos todas as profundidades dos nds
de uma arvore obtemos o comprimento interno C' da
arvore. O nimero médio de comparagoes para uma
busca com sucesso nessa arvore é portanto 1 + C/n.
No caso da arvore acima esse valor é 2,9.

Uma BST aleatéria é uma BST que se obtém in-
serindo n chaves distintas em ordem aleatéria numa
arvore Inicialmente vazia.

Buscas com sucesso numa BST aleatéria com n cha-
ves requerem cerca de 2lgn comparacoes na média.

WHEN A USER VISITS THE WEBSITE,

THE DIV SHOULD BE CENTERED
HORIZONTALLY
SURE, SIMPLE (£S5, GIVE
ME A COUPLE MINUTES,
.. AND VERTICALLY, \
T NEED A RESEARCH
TEAM AND FIVE YEARS.

INC5, IT CAN BE HARD T© EXPLAIN

THE DIFFERENCE BETWEEN THE EASY
AND THE VIRTUALLY IMPOSSIBLE.




